

# 习近平出席首届中国国际进口博览会开幕式并发表主旨演讲

(上接第1版)

习近平宣布,为了更好发挥上海等地区在对外开放中的重要作用,我们决定,增设中国上海自由贸易试验区的新片区;在上海证券交易所设立科创板并试点注册制;支持长江三角洲区

域一体化发展并上升为国家战略。

习近平强调,中国国际进口博览会不是中国的独唱,而是各国的大合唱。希望各位嘉宾深入探讨全球经济治理体系改革新思路,共同维护自由贸易和多边贸

易体制,共建创新包容的开放型世界经济,向着构建人类命运共同体目标不懈奋进,开创人类更加美好的未来。

习近平演讲过程中,全场多次响起热烈掌声。

开幕式上,部分外国领导

人及国际组织负责人分别致词。他们盛赞中国改革开放巨大成就,认为中国经济将迎来更加光明的前景。他们表示,举办进口博览会彰显了中国进一步扩大开放、促进全球贸易的诚意,将为世界带来更多发

展机遇,也有利于促进双边关系发展。各方将以中国国际进口博览会为契机,扩大同中国的双边贸易,促进经济全球化,同中方一道致力于建设开放型世界经济。

开幕式前,习近平在迎宾大

厅迎接外方领导人,同他们一一握手并集体合影。

虹桥国际经贸论坛开幕式同时举行。

丁薛祥、李强、杨洁篪、黄坤明、王毅、赵克志、何立峰等参加有关活动。

胡春华主持开幕式。

首届中国国际进口博览会于11月5日至10日举行。多个国家和地区领导人、国际组织负责人、各国外交代表以及中外企业家代表等1500余人出席开幕式。

## 温州乐清市虹桥镇总工会——“网格”聚力“三网”联动

(上接第1版)

推进智慧工会 编好“信息网”

编好一张“信息网”,是虹桥镇总工会推进智慧工会建设有力抓手。以温州市工会智慧工会建设为契机,虹桥镇总工会全面推行网上入会,网上建会。截至9月底,通过“我要入会”栏目申请入会会员达3492人。

在此基础上,虹桥镇总工会

通过网络对工会组织和工会工作实施网格化管理、网络化服务,把工会工作全面拓展到网上和移动端。充分利用智慧工会的职工入会、维权、保障服务、职业培训、技能升级、职场心理、文化体育等线上服务功能,打通工会组织的神经末梢,切实解决

## 工报时评

## 拒做冷漠的旁观者

■羊荣江

备受社会关注的重庆万州公交车坠江原因近日公布,让国人震惊的是,这起夺走15条生命的悲剧竟是由乘客坐过站这样小事引发。

万州事件留给世人的是不尽的惋惜和悲痛。如果驾驶员沉着冷静,握紧方向盘;如果乘客遵守规则,下站下车;又或者,如果有正义、热心的乘客上前阻止、劝解,这样的悲剧也许就不会发生……然而,世间没有如果,只有结果。

让人暖心、欣慰的是,就在半年前,类似的事情也曾在舟山上演,但由于司机和乘客采取措施得当,避免了悲剧发生。

2018年4月2日下午,舟山公交车司机谢武杰驾驶着3路公交车,驶入朱家尖海峡大桥不久,一名男子发现自己上错了公交车,来到驾驶座前要求下车。遭拒后,男子情绪激动,

了服务职工群众“最后一公里”问题。

这张智慧工会“信息网”如何发挥作用?以工人文化宫建立群团服务中心为例,开设群团服务公众号,线上线下与实体阵地相结合,企业文化建设和职工文化相融合,合理利用虹桥镇工人文化宫健身房、棋室、多功能厅、室外篮球场等场所,免费向职工开放。

此外,虹桥镇总工会还充分整合资源,合理利用温州市工会官方网站、乐清市工会官方网站、虹桥镇党群微信公众号、虹桥镇总工会网格管理系统,形成虹桥镇总工会网上工会体系的四大服务平台,有效地推动了智慧工会建设。

## 看“东方大港”变迁



开幕式前,习近平在迎宾大厅迎接外方领导人,同他们一一握手并集体合影。

## 1~9月我省七地市出口增速超过全省平均增速 增量排名前五地市 出口贡献率达88.2%

本报讯 记者何悦报道 近日,省商务厅召开了前三季度外贸形势新闻通气会,发布了我省前三季度外贸运行基本情况。前三季度,我省7个地市出口增速超过全省平均增速,增量排名前五地市出口贡献率达88.2%。

在对外贸易方面,据杭州海关统计,前三季度全省累计进出口额达到了21104.1亿元,同比增长了12.5%。其中,出口15656.9亿元,增长9.7%,占全国的份额为13.2%,较去年同期上升0.4个百分点;进口是5447.2亿元,同比增长21.4%。

1~9月,我省一般贸易稳定增长,外贸新业态发展势头强劲。一般贸易出口达到了12464.3亿元,增长了9.6%,拉动全省出口增长7.7个百分点,占全省出口比重为79.6%;加工贸易出口1407.0亿元,增长26.2%,占全省出口比重9.0%。

1~9月,从出口增速看,增速超过全省平均的地市有7个,分别为金华、嘉兴、绍兴、温州、湖州以及宁波、台州,其中出口大市宁波、

## 杭州飞腾冲新开航线 “极边之城”邀你去看火山热海、古镇银杏

本报讯 杜志华报道 万年火山热海,千年古道边关,百年翡翠商城,今日锦绣腾冲……近日,云南腾冲旅游招商文化宣传推介会在杭州举行,向杭州市民展示腾冲“极边第一城”的旖旎风光。如今,“人间天堂”杭州与“极边之城”腾冲的距离已不再遥远,10月28日,昆明航空新开了杭州经停昆明到腾冲的航线。

腾冲位于云南省西南部,与缅甸接壤,是国务院批准的对外开放县,曾被明代大旅行家徐霞客誉为“极边第一城”。腾冲旅游资源丰

富,是云南新兴的旅游目的地,风景区总面积1000平方公里,主要旅游点349处,现有A级景区5个,其中5A级1个。其火山热海、北海湿地、和顺古镇、云峰山、高黎贡山、江东银杏村等旅游资源颇具唯一性。曾先后获得了“全国文明城市”“中国翡翠第一城”“中国琥珀之城”“中国第一魅力名镇——和顺”“中国优秀旅游名县”等荣誉,并入选胡润榜2014全球优选生态旅游目的地,是国家级“全域旅游示范区创建单位”。

通讯员蒋晓东 摄

富,是云南新兴的旅游目的地,风景区总面积1000平方公里,主要旅游点349处,现有A级景区5个,其中5A级1个。其火山热海、北海湿地、和顺古镇、云峰山、高黎贡山、江东银杏村等旅游资源颇具唯一性。曾先后获得了“全国文明城市”“中国翡翠第一城”“中国琥珀之城”“中国第一魅力名镇——和顺”“中国优秀旅游名县”等荣誉,并入选胡润榜2014全球优选生态旅游目的地,是国家级“全域旅游示范区创建单位”。

## 我省网络食品专项抽检结果出炉

## 京东、淘宝、天猫共21批次食品不合格

本报讯 记者张浩星报道 “双11”网络购物节将近,为规范网络食品经营行为,加强网络食品安全监督管理,确保消费者通过网络买到健康、安全的食品,近期,省市场监督管理局针对各大第三方网络交易平台开展了网络食品专项抽检工作。

本次专项抽检计划由浙江省食品药品检验研究院、浙江方圆检测集团股份有限公司等7家检验机构共同承担。抽取的食品包括乳制品、糖果制品、炒货食品及坚果制品、糕点、肉制品、茶叶、饮料等11个大类18个细类的产品。

在淘宝(网站)检出10批次不合格产品,包括宁波波湖食品有限公司生产的芝麻酥(熟粉类糕点),菌落总数检出超标;舟山遇鲜食品有限公司生产的酱醉白玉蟹,大肠菌群检出超标;宁波市江北区潮龙海味有限公司生产的三刨鲫鱼,镉(Cd)检出值为0.15mg/kg,比标准规定≤0.1mg/kg高出0.5倍;临安市天助食品有限公司生产的核桃仁(奶油味),大肠菌群检出超标;临安宏旺食品厂生产的临安山核桃仁(奶油味),霉菌检出值为

396批次,发现不合格样品21批次,总体合格率为95.0%。具体包括,在京东(网站)检出一批次不合格产品,为浙江一品园食品有限公司生产的美味烤鱼片,N-二甲基亚硝胺检出值为35.0μg/kg,比标准规定≤4.0μg/kg高出775倍。在淘宝(网站)检出10批次不合格产品,包括宁波波湖食品有限公司生产的芝麻酥(熟粉类糕点),菌落总数检出超标;舟山遇鲜食品有限公司生产的酱醉白玉蟹,大肠菌群检出超标;宁波市江北区潮龙海味有限公司生产的三刨鲫鱼,镉(Cd)检出值为0.15mg/kg,比标准规定≤0.1mg/kg高出0.5倍;临安市天助食品有限公司生产的核桃仁(奶油味),大肠菌群检出超标;临安宏旺食品厂生产的临安山核桃仁(奶油味),霉菌检出值为

320CFU/g,比标准规定≤25CFU/g高出11.8倍;临安市柳浪炒货厂生产的碧根果碎仁,霉菌检出值为270CFU/g,比标准规定≤25CFU/g高出9.8倍;临安市农达食品有限公司生产的小山宝食品(榛子),霉菌检出值为190CFU/g,比标准规定≤25CFU/g高出2.2倍;临安恒乐炒货食品厂生产的开心果,霉菌检出值为250CFU/g,比标准规定≤25CFU/g高出9.6倍;江都市新城区华宝陈庭及食品有限公司生产的甘草陈皮(话化类蜜饯),菌落总数超标;合肥肥隆食品科技有限公司生产的猕猴桃干,违规使用食品添加剂;贺州市浮山果蔬有限公司生产的金桔蜜饯,二氧化硫残留量检出值为0.606g/kg,比标准规定的≤0.35g/kg高出73%;宁波老沈海鲜食品有限公司生产的即食海蜇皮,菌落总数超标;温州市锦琳水产加工厂生产的海蜇头(即食海蜇),菌落总数超标;杭州临安康太炒货食品厂生产的小核桃碎仁,霉菌检出值超标;杭州临安唯依土特产有限公司生产的麻辣花生仁,过氧化值(以脂肪计)检出超标。

省市场监督管理局提醒,消费者在网购食品时,应选择正规厂家生产的预包装食品,并确认生产日期、保质期等信息,尽量避免购买无标识标签或临近保质期的产品。其次,消费者应注意辨别网页上所标识的产品信息真伪,收货后应立即核对标签信息是否与网页发布一致。同时,还需要检查包装是否完好无破损,是否超过保质期,运输条件是否符合标签上标注的特殊运输和贮存要求。对于可能出现的异常情况,应及时拍照,以便在发生消费纠纷时能够充分举证。



## 杭州钱江世纪城智慧电网迎来首场“世界级”考验

日前,在位于杭州奥体核心区的第14届世界游泳锦标赛(25米)场馆内,国网萧山供电公司技术人员正在讨论保电应急预案。

据悉,2018年第14届世界游泳锦标赛(25米)将于12月11日至16日在杭州举办,目前,场馆的保供电工作已启动。据了解,该场馆所在地是浙江首个20千伏智能配电网建设示范区,它的建设不仅对标了法国巴黎等核心城市电网,更是采用了不少国内首屈一指的“黑科技”。当故障发生时,电网“自愈”设计便会被触发,一面切入备用电源,一面隔离故障点,使用户能在30秒内恢复供电。与此同时,区域内的供电环网室还请来了新一代智能巡检机器人,代替人工自动采集电力设备运行状态数据,并出具“检测报告”,为世界级赛事的可靠供电打下基础。

富岑滢

## 常山供电:绷紧“安全弦” 紧系“安全带”

近日,国网常山供电公司安全稽查人员深入施工现场,开展安全监察活动,强化安全至上理念,提升现场安全管理。

针对秋季检修现场点多面广的状况,常山供电公司立足基础,健全、基本功,严格落实领导责任制和蹲点制,领导班子成员与生产部门重点班组结成安全责任对子,参与重大施工事项、重要施工环节的安全监督和过程管控,严把安全质量关;抽调安全管理人员,组成安全检查小组,对各施工现场实施突击检查,及时纠正各类型不规范行为;在严格执行标准化作业流程的

同时,重点关注施工作业的操作细节,引导员工养成良好习惯,杜绝违章行为;考核评价到位,及时通报施工作业安全管理情况,纳入部门、班组和员工三级绩效考核,提高员工规范作业意识。

同时,公司要求施工作业人员公开安全承诺,利用班前会加强安全基础教育,宣贯安全规章制度,强化安全警示教育,开展安全生产讨论,“常山供电公司安监部负责人表示,秋检是安全工作的试刀石,公司全力以赴加强现场稽查,用鲜活的例子,引导大家常思违章之害,营造人人共建、全员共享的安全生产环境;定期组

## 开化:警企联动破获重大窃电案

近日,一笔65780.25元的违约使用电费缴入国网开化供电公司账户,这是近5年来开化第一起立案起诉并判实刑的窃电案件。

此前,开化县人民法院对开化某铸造企业窃电案作出判决,判处被告人黄某有期徒刑一年,并处罚金2万元,对违法所得21926.82元予以追缴。根据规定,开化供电公司对该企业违约增电量另行追缴3倍电费。

2016年10月,开化供电公司营销部发现某条线路的线损异常偏高,怀疑该线路上存在用户窃电行为。经过系统数据筛查,检查人员锁定了某铸造制品加工

厂。由于该厂平时铁门紧闭并饲养猛犬看门,只在晚上开炉生产,给窃电查处带来很大难度。检查人员担心贸然行动导致窃电证据被销毁,于是联合县刑侦大队周密部署,严密监控该厂负荷数据,掌握其窃电规律,终于在某日凌晨3时控制窃电现场并取证。

为提高全社会依法用电和诚信用电意识,维护公司合法权益,保障全社会供用电秩序稳定,开化供电公司营销部将继续加强反窃查违工作,深化应用大数据,积极开展警企协调联动,严肃查处窃电及违约用电行为,形成全社会依法用电的良好氛围。

叶璐璐

## 第四届中国越剧艺术节落下帷幕

目前,第四届中国越剧艺术节闭幕式在绍兴举行。本届艺术节历时17天,来自上海、江苏、浙江、福建等省市的24台优秀越剧,在绍兴四地剧场成功展演,3万余名观众走进剧场,浙江省内外、绍兴市内外的409万网民通过网络直播平台、媒体客户端、微信朋友圈、越剧节官网、论坛等方式观看越剧节闭幕式、高端对话等主体活动,了解参与越剧节剧目展演、广场活动、产业展览等子活动,将“人民的节日”的宗旨做了良好的阐释。

本届越剧节是一次与时俱进的创新实践。越剧节期间,绍兴正式推出了国内首套越剧

邵讯

主题福利彩票,将公益福彩与地域文化有机结合。“越剧产业博览会”集中展示越剧相关行业发展。“戏曲进校园成果展”充分体现优秀传统文化创造性转化、创新性发展,为戏曲传承发展喝彩、添彩。

本届艺术节积极开展艺术传播新载体探索,开闭幕式、高端对话等主体活动进行网络同步直播,通过社会宣传、传统媒体宣传和新媒体宣传等,广泛报道越剧节,吸引了大批圈内外人士、戏迷粉丝、年轻观众和大中学生参与,促进了越剧艺术的交流互动,让不同年龄段的观众感受到越剧艺术的魅力。

中国教育工会浙江省委员会遗失由财政部监制的工会经费收入专用收据,票据号:1713738128,声明作废,特此说明。

中国教育工会浙江省委员会遗失中国银行征信中心颁发的机构信用代码证,代码:Q4033010600894410M,NO:0001019244,声明作废,特此说明。

中国教育工会浙江省委员会遗失中国银行杭州中心支行颁发的开户许可证,核准号:J3310008944104,编号:3310-02677548,声明作废,特此说明。

淳安县千岛湖农资服务社岔口农资门市部遗失淳安县市场监督管理局2012年12月7日核发的执照:330127000020017营业执照正本,声明作废。

淳安县千岛湖农资服务社岔口农资门市部遗失淳安县市场监督管理局2013年3月21日核发的执照:330127000025842营业执照正、副本,声明作废。

宁波高新区投资管理合伙企业(有限合伙)遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919801,声明作废,特此说明。

宁波安和达莱蓝子配饰有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919802,声明作废,特此说明。

宁波赛尔康皮划艇俱乐部有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919803,声明作废,特此说明。

温州融信融资担保有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919804,声明作废,特此说明。

宁波赛尔康皮划艇俱乐部有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919805,声明作废,特此说明。

宁波赛尔康皮划艇俱乐部有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919806,声明作废,特此说明。

宁波赛尔康皮划艇俱乐部有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919807,声明作废,特此说明。

宁波赛尔康皮划艇俱乐部有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919808,声明作废,特此说明。

宁波赛尔康皮划艇俱乐部有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919809,声明作废,特此说明。

宁波赛尔康皮划艇俱乐部有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919810,声明作废,特此说明。

宁波赛尔康皮划艇俱乐部有限公司遗失企业法人营业执照,核准号:33021100045919811,声明作废,特此说明。